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Notulen Buitengewone Algemene Ledenvergadering  
v.v. D.Z.S Wijdewormer 

 
 
Datum              : 25 juni 2013       
Aanvang           : 20:00 uur 

 

 

 
1. Welkom en agenda 

Michiel Bormans opent namens het bestuur deze Buitengewone Algemene Ledenvergadering en heet 
alle aanwezigen welkom. Hij vertelt dat deze vergadering wordt gehouden, omdat er sinds de vorige 
Buitengewone Algemene Ledenvergadering nieuwe ontwikkelingen zijn omtrent het bouwplan voor het 
nieuwe complex. 
Om tot een akkoord te komen, heeft DZS de steun van de leden nodig. Volgens de statuten dient tien 
procent van de leden aanwezig te zijn om tot een geldige stemming te komen. Dit aantal is met 36 
geregistreerde aanwezigen ruimschoots overtroffen.  
Verder mogen alleen DZS-leden stemmen die 18 jaar of ouder zijn. 
 
De volgende personen hebben afbericht: Leo van Berkel, Douwe Bleeker, Ron Gans, Ron van Dorp, Jelle 
Tichelaar en Maarten Bormans. 

 
2. Sponsornieuws 

DZS mag twee nieuwe sponsoren welkom heten. Dit zijn Your Test Professionals en Bracks. Ook zijn er 
twee nieuwe sponsordeuren geleverd. 
Goed nieuws is dat DZS een nieuwe hoofdsponsor heeft. DZS heeft voor 3 jaar een sponsorcontract 
afgesloten met Sport2000. Er volgt een officieel persbericht. 
Volgend seizoen krijgt het 1e en 2e senioren elftal een compleet nieuw tenue. Het seizoen daarna de 
rest van de vereniging. 
Meer sponsornieuws volgt bij de start van het volgende seizoen. 
 

3. Commissie Nieuw Complex 
Erik legt uit dat er met de gemeente een overeenstemming is bereikt over het bouwplan van het nieuwe 
complex na diverse gesprekken en onderhandelingen. Paul Soederhuizen heeft een 3-D animatie 
gemaakt van het complex zoals het er dan uit kan gaan zien. 
Wat hebben we tot nu toe hebben bereikt 

 2 velden - Kunstgras en natuurgras. Volgens laatste normen en kwaliteitseisen 
 Volledig geoutilleerd (o.a. verlichting, hekwerk, dug-outs etc.) 
 Clubgebouw met volledig ingerichte kleedkamers + casco opgeleverde kantine 
 Tribune 
 Calamiteitenfonds – Inspanning dit te regelen voor alle clubs Wormerland  
 Ondersteuning bij opzet van stichting – organisatorisch en financieel 
 De beheersvergoeding wordt geïndexeerd (aangepast). 

Wat moeten we op een andere manier regelen 
 Inrichting van kantine, keuken en bestuurskamer 
 Inrichting gebouw met washok en verzorgingsruimte 
 Machines klein onderhoud (DZS) 
 Machines groot onderhoud (Stichting) 

Om bovenstaande te realiseren zullen er een aantal acties moeten worden ondernomen om een 
financieel potje te maken. De voorlopige berekening voor wat we nodig hebben voor de verbouwing van 
het complex is € 80.000, -. Voor een dergelijk bedrag is fondsenwerving nodig. Het minimale bedrag dat 
nodig is, bedraagt € 20.000, - .  
Hoe gaan we verder? Er zal o.a. contact worden gelegd met de tennisvereniging om te vragen hoe zij dit 
hebben opgepakt bij hun vereniging. 
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4. Reacties en vragen 

Ruud Out: Wat is de behaalde winst ten opzichte van de vorige vergadering? 
 Antwoord: 

 toezegging kantine volgens concept ZOB 
 plaatsing tribune 
 schadeverzekering 
 geïndexeerde vergoeding 
 we hebben nu beter inzicht dat we de beoogde machines niet nodig hebben 

 
Ron Slond: Wat is de rol van WWSV hierin? 
Antwoord : De stichting is gezamenlijk voor het nieuwe sportcomplex. Voor de rest hebben beide clubs 
eigen velden, kleedruimtes en kantine. 
 
Ruud Out: Wat houdt casco in? 
Antwoord: Muren, vloeren, wind- en waterdicht. Electra, cv en de kleedkamers volledig ingericht. 
 
Frank Deinum: Bouwfonds heeft eerder gezegd dat er geen ruimte is voor de tribune. Komt er meer 
ruimte bij?  

 Antwoord       : In het bestemmingsplan wordt bestuurlijk ruimte gemaakt. Hier gaat de gemeente over. 
  

Frank Deinum: Is de ruimte tussen de velden voldoende? 
Antwoord       : Alles wordt gerealiseerd volgens de richtlijnen van de KNVB. 
  

 Frank Deinum vraagt namens Leo v. Berkel: Hoe zit het met parkeren? 
Antwoord: De entree van het complex wordt aan de zijde van de kantine gemaakt. Hier wordt ook 
parkeergelegenheid gemaakt. 
 
Rens v.d. Meer: Wanneer wordt er gestart met de bouw als alle plannen akkoord zijn? 
Antwoord        : Het doel is over 2 jaar. Rolf van Wanrooij hoopt dat het na de zomer in de 
gemeenteraad komt. Dan volgen er nog allerlei procedures dus we hopen op 2 jaar. 
 
Om 20:55 uur wordt een korte pauze ingelast. 

 
5. Besluitvorming van leden over akkoord 

Michiel leest het akkoord voor. 

“Het bestuur van DZS wil akkoord overbrengen naar de gemeente Wormerland op het plan voor het 
nieuwe plan. 
Leden van DZS, stemmen jullie daarmee in?” 
Er stemmen 31 leden voor. 
Drie leden die niet aanwezig konden zijn, hebben schriftelijk aangegeven “voor” het plan te zijn. 
Michiel feliciteert de commissie Nieuw Complex met dit mooie besluit en wordt hartelijk bedankt voor 
hun inzet. 

 
6. Tijdpad en vervolgtraject 

Kort na de zomervakantie komt het plan op de agenda van de gemeente.  
Acties DZS vanaf augustus 2013  in afwachting van de besluitvorming: 

 Plannen uitwerken en begroten 
 Financiële behoefte concretiseren 
 Fondsen selecteren op basis van hun doelstellingen 
 aanvraag voorbereiden en DZS presenteren als doelgroep betreffende fonds 
 Voor Stichting gezamenlijke aanvraag met WWSV voor fondsen  
 Opzet stichting en vertegenwoordigers  
 Bezoek West Friezen 
 gesprekken met sponsors en leveranciers 
 afstemming andere verenigingen 
 Stenenverkoop intekening gebouw 
 Tentenkamp 

 
 Voetgolfevenement 
 Minivoetbal 
 Ook zullen de ouders van de jeugdleden bij de aftrapbijeenkomsten hierover worden 

geïnformeerd. 
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Rondvraag 
Niemand heeft nog vragen. 
 
De vergadering sluit om 21:10 uur. 
 

 
 


